

**Csanádpalota Város Polgármesterétől**  
**6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.**  
**Telefon: 62/263-001      Fax: 62/263-105**

**9-82/2011.**

**Tárgy:** Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

**Csanádpalota Város Önkormányzatának**  
**Képviselő-testülete**

### **Csanádpalota**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 15.) önkormányzati rendelet 11. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a 2011. október 26-i munkaterv szerinti ülés óta eltelt időszakban történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról az alábbi tájékoztatást adom, illetve számolok be:

**Október 27-én** volt a „Telediagnosztikai hálózat fejlesztése Csongrád és Arad megyében” című projekt nyitórendezvénye a makói Dr. Diósszilágyi Sámuel Kórház-Rendelőintézetben. A projektben partnerként Önkormányzatunk is részt vesz, így a nyitórendezvényen is részt vettünk.

**November 2-án** településünkön megtörtént az ár- és belvízvédelmi művek éves bejárásra, melyen az ATIKÖVITIG, a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Tisza-Marosszögi Vízgazdálkodási Társulat képviselője vett részt.

**November 3-án** a Kelemen László Művelődési Ház szervezésében bemutatkozott a makói székhelyű Marosvidék Baráti Társaság, melyen részt vettem.

Az ÖNHIKI II. ütemére benyújtott igénybejelentésre Önkormányzatunk 10 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás összege **november 5-én** számlánkra átutalásra került.

**November 11-én** a Makó-Térségi Víziközmű Kft. Felügyelő Bizottsága ülésezett, melyen részt vettem.

**November 12-én** a művelődési ház keretén belül működő Fészek Klub tartott vacsorával egybekötött rendezvényt.

**November 14-én** egyeztetést tartottunk a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat feladatait ellátó Társulás tagjainak polgármestereivel, jegyzőivel a 2012. évi költségvetés és Ambrózfalva Község Önkormányzatának csatlakozási szándéknyilatkozata kapcsán.

**November 15-én** a 2007. évi útépitések kapcsán tartottak ellenőrzést Önkormányzatunknál, mely ellenőrzés a Sirály, a Tánacsics, a Nefelejcs, a Viola és a Hóvirág utcában, valamint a Búza soron épült utat érintette. Az ellenőrzés hiányosságot nem tárt fel.

**November 17-én** ülést tartott a Mikrotérségi Fórum. Az ülésen a Makói Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa, a Fejlesztési Tanács és a Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás novemberi ülésének tervezett napirendje került megtárgyalásra.

Ugyancsak **november 17-én** volt a tervegyeztető tárgyalás a 2012. január 1-jével induló Start-munka mintaprogrammal kapcsolatosan. Önkormányzatunk négy területre pályázott: a mezőgazdasági; a belvíz, vízelvezetés; a mezőgazdasági földutak karbantartása és a téli közfoglalkoztatás mintaprogramra. 2012. január 1. és 2012. december 31. napja között összesen 64 fő teljes munkaidőben történő foglalkoztatására nyílik lehetőség, bruttó 57 ezer Ft összegű közfoglalkoztatási minimálbérrel. A mintaprogramok összértéke 65 millió Ft, melyet 100 %-ban a Belügyminisztérium finanszíroz. A pályázott mintaprogramokban az anyag- és eszközbeszerzés tervezett költsége 20 %.

#### **Lejárt határidejű határozatok:**

1. A **182/2011. (X. 12.) Kt. h.** számú, az IKSZT közbeszerzési eljárását lezáró határozatban kapott felhatalmazás alapján a szerződés az Almus Pater Zrt-vel aláírásra került.
2. A **191/2011. (X. 26.) Kt. h.** számú határozat alapján az iskolabusz üzemeltetésével kapcsolatos megkeresést a minisztériumba elküldtük.

Csanádpalota, 2011. november 17.

Kovács Sándor  
polgármester